

卡还在机器里,有人来搭讪 一扭头的功夫,万余元没了

ATM机前取款银行卡被掉包,女子近两万元被盗取,电子眼记录作案过程



本报11月15日讯(通讯员 王迅 记者 刘腾腾) 11日,一名女子在超市里的一个自动取款机上取款,卡还没拿出来就被人搭讪,一扭头的功夫,女子的卡已被掉了包,卡里的近两万元钱被人全部取走。所幸女子及时发现,与超市的保安将其中一男子抓获。

11日,市民朱女士来到位于香港中路的佳世客超市购物,期间走到超市二楼的自动取款机前准备取款。朱女士取完钱正准备退卡,左边一男子突然伸出胳膊碰了一下朱女士,询问自己手中的卡能不能在取款机上取。朱女士扭头一看,男子手中的卡就是一张普通的银行卡,便说了句“可以”。等她回过头的卡来准备取卡时,发现取款机里的卡自动弹了出来。朱女士刚刚拿出卡,另一男子突然推搡着挤到朱女士前面就要取款。抱怨了一句,朱女士拿着退出的卡就离开了。

下楼时,朱女士越想越不对劲,便来到超市一楼的柜台查询,



监控图像显示,就在左边的男子向朱女士搭讪时,右边的男子趁机在ATM机里插入一张废卡。刘腾腾 摄

才发现自己的卡已被掉包,赶紧上二楼看看几名男子还在不在。在上楼梯的途中,她发现了在她取款时一直站在自己身后的一名男子。怀疑男子是几人的同伙,朱女士便一路尾随着男子。不料男子一走出超市立马撒腿狂奔,朱女士赶紧大喊“抓贼”。听见朱女士的喊声,超市的保安纷纷冲上前,最终将这名男子抓住,并报了警。香港中路派出所民警赶到现场,将这名窃贼带回了派出所。

15日,记者观看超市的监控录

像发现,作案的一共有四名男子,其中两人在朱女士身后望风。一人拿着卡借机向朱女士搭讪,另一名男子趁朱女士扭头的功夫,迅速在取款机上插入一张废卡。由于朱女士的卡尚未取出,废卡就会自动退出。朱女士回头发现卡已退出,以为是自己的卡,就拿着卡离开了。

经审讯,被抓男子姓周,江西人,有过掉包银行卡盗窃的前科,与另外三名男子是老乡。当日作案后,四人将朱女士卡里的19500元钱取出。目前,警方正在追捕另外三名嫌疑人。

停进禁停区 纸壳挡车牌 车主弃车而逃,被罚200元

本报11月15日讯(记者 周衍鹏 通讯员 刘波) 嫌找停车位麻烦,于是图省事将车停在了禁停区内,为了躲避电子眼的抓拍,还自作聪明地用硬纸壳将车牌遮了起来,结果被交警查获后,车主竟弃车而逃。15日,李沧交警对该车处以罚款200元、记6分的严厉处罚。

15日逢李村大集,为确保辖区内道路安全、畅通、有序,李沧交警大队加大了对集市周边道路交通违法行为的查处力度。执勤民警巡逻至向阳路与滨河路口时,发现一辆绿色吉利轿车停放在禁止停车交通标识牌下,而车主为了躲避电子眼的抓拍,竟用硬纸壳将该

车前后车牌遮了个严严实实,无法识别。正当执勤民警在对该车开具罚单时,该车驾驶员手提一堆东西朝该车主走了过来,结果刚一见交警,男子立刻就掉头逃走。车主逃离现场后,民警现场将纸壳拿下,发现该车号牌为鲁B65B**。于是执勤民警对该车进行了取证,通过系统查询,发现该车并无报警记录。由于车主已逃,民警只好将车先拖回大队。

直至下午截稿,违章吉利车的车主也未主动到李沧交警大队接受处理,目前交警大队正在积极联系车主。据交警介绍,该车司机将被处以罚款200元、记6分的严厉处罚。

错把房客当情敌 醉汉挥刀砍人被拘

本报11月15日讯(通讯员 王洪亮 记者 刘腾腾) 酒后怀疑女友出轨,一男子拿刀到了女友曾和自己开房的旅馆,错把一名房客当情敌挥刀就砍,将对方砍成轻伤。15日,砍人男子被李沧警方抓获。

10月28日零时许,一名满身酒气的男子步履踉跄地冲入李村的一家旅馆,手里拿着一把刀挥舞着,声称要找自己的女朋友,冲到旅馆102房间,抬脚踹开房门。看到房间里有一名陌生男房客,却没有自己的女友,醉酒的男子便抓住男房客质问他把自己的女友藏到哪里去了。没等房客反应过来,醉酒男子举起手中的刀就砍向这名房客,将对方左臂砍伤,扬长而去。惊魂未定的旅馆老板赶紧报警。

接警后,李村派出所民警迅速赶到现场,并拨打120将受伤男子送往医院。民警调查得知,前几天,砍人男子曾和一女孩来过旅馆几次,但两天前女孩就已退房不知去向。随着调查的深入,民警锁定潍坊坊男子王某有重大作案嫌疑。11月15日15时许,民警在重庆北路一处货场将王某抓获。

在李村派出所,王某对自己酒后持刀伤人的犯罪行为供认不讳。目前,王某已被刑拘。

李沧区计生局创新工作 拉近干群距离

为了提高服务质量,李沧区计生局在街道开展了“群众满意窗口”评选,向育龄群众公布了计生办联系电话、服务项目,及时解

答群众在生活、生育、节育等方面的疑难问题。规范了计生文明用语,从而进一步拉近了计生工作与育龄群众的距离。

农民工被撞,按城镇居民标准赔

因连续在城镇居住一年以上,获赔17万元,数额近农村标准三倍

本报11月15日讯(记者 周衍鹏 通讯员 王晓辉) 在胶州打工的农民李某今年遭遇车祸,被撞成九级伤残,事后双方因赔偿问题产生纠纷,最终对簿公堂。近日,胶州法院审理后作出判决,李某已连续在胶州居住满一年以上,应按城镇居民标准计算赔偿款,最终李某获赔17万元。

李某来自四川广安,自2009年起从老家来到胶州市打工,用打工收入维持一家人的生活,三年多来一直都居住在胶州市。今年3月的一天,李某驾驶电动车沿胶州市澳门路由西向东行驶时,被陶某驾驶的

轿车从后方一头撞上,导致李某身体多处骨折。经交警认定,陶某驾驶机动车观察不周、未确保安全,是造成此次事故发生的原因,应承担该起事故的全部责任,李某不承担任何责任。

李某随后被送往医院诊治,诊断为“中度开放性颅脑损伤、齿状突骨折、多发肋骨骨折、肺挫伤”等,已构成九级伤残,仅住院就花费医疗费2万余元。出院后,李某多次找到肇事司机陶某协商赔偿款的事,结果最终均因额度差距较大而失败告终。李某遂将车主陶某及陶某车辆的交强险承保公司一同诉至

胶州法院。

在案件审理过程中,肇事司机陶某坚持认为李某的户籍性质系农村,应按农村标准进行赔偿,约为6万元,而李某则要求按照城镇居民标准赔偿18万元。法院经审理认为,李某提交了暂住证,和用人单位签订的劳动合同等证据,可以证明事故发生前他已在胶州市区居住一年以上,因此伤残赔偿金等有关赔偿可以按照城镇居民标准进行计算,支持李某根据城镇标准计算的各项赔偿数额。

近日,胶州法院依法判决陶某赔偿李某各项损失共计17万余元,判后双方均未上诉,目前判决已生效。

胶州北关助推和谐幸福家庭促进计划

近日,胶州市北关街道办事处响应胶州市人口计生局开展的和谐幸福家庭促进计划,结合自身情况针对不同类型的家庭、不同服务管理对象,分别实施婴幼儿早期教育促进、青春期健康教育促进、新婚健康教育促进、孕前优生健康促进、避孕节育与生殖健康促进、围绝经期健康促进、老年人健康促进、困难救助促进和人口文化促进等和谐(幸福)家庭促进计划指导服务。

北关街道小铺村已孕家庭较多,村计生主任实施幸福促进计划,促进家庭和谐。先后在5月和6月两次分别针对流动人口和常住人口开展健康讲座。主要针对已育家庭,开展避孕节育与生殖健康促进,实施幸福促进计划。重点

开展家庭文化宣传,落实避孕药具和宣传资料发放到户。根据群众需求宣传,指导已育群众采取安全、适宜的避孕节育措施,并落实失业、无业独生子女父母奖励、长效节育措施奖励补助。组织育龄群众积极参加孕环情监测检查,参与“两癌”筛查、妇科常见病防治、男性健康、预防性病和艾滋病活动等,对有选择性终止妊娠的违法生育情况,通知并配合户籍地街道依法开展服务管理。

加强已育家庭的避孕节育和生殖健康促进。加强家庭生殖健康与保健服务能力建设。突出以人为本,广泛开展婚育新风进万家、关爱女孩和家庭健康促进系列宣教活动。加强家庭科技文化知识能力更新建设。充分发挥部门联动服

务家庭的优势,根据家庭人口文化知识构成需求,有针对性地搞好专业技能讲座、知识培训。加强家庭美德与行为文明建设。按照构建和谐社会、和谐家庭的基本要求,使家庭美德教育与行为文明培养形成风尚。

此次活动意义在立足于家庭和谐幸福,将人口和计划生育工作融入社会管理大格局,以家庭计划指导服务为载体,以生命周期为主要内容,以社会共同参加为途径,以促进家庭和谐稳定发展为目标,为群众提供计划生育、生殖健康公益性服务,开展家庭文化宣传活动,在全社会树立科学、文明、进步的婚育观念和健康的理念,降低家庭风险,维护家庭稳定,提高家庭幸福指数。(耿爱丽)

胶州胶东计生协实施“生育关怀·阳光惠民”工程

为推动人口和计划生育工作的健康发展,为加快科学发展,建设美丽胶东,创造更加有利的人口环境,胶州市胶东街道办事处计生协会在以往开展各项生育关怀项目的基础上,进一步强化计划生育利益导向机制,在全处范围内实施“生育关怀·阳光惠民工程”。

“生育关怀·阳光惠民工程”是一项生育关怀系列化工程,主要包含四大项目:一是“计生福利救助健康医疗保障”项目,计生协创新管理服务模式,采取购买社会服务的方式,利用商业保险等完善的服务网络和工作平台,为全处0-14岁独生子女、计生特困(殊)家庭父母及村(居)计生干部办理计生

福利救助团体健康系列保险,在他们遭遇意外和重大疾病导致死亡、残疾、大病和住院医疗时,能够得到及时有效的救助;二是“圆梦助学”项目,对当年参加中、高考并被全日制正规(公办)高中(或中专)、大学(或专科)录取的特困计生家庭的独生子女和农村“双女”采取资金帮扶救助的方式,帮助其顺利完成学业;三是“春风送暖·救助计生特困家庭”项目,对家庭遭遇重大灾祸或家庭成员遭遇重大疾病导致生活困难的计生家庭开展紧急救助,对低保证家庭和家庭成员有残疾导致生活困难的计生家庭采取节日走访慰问等方式救助;四是“志愿帮扶‘三生’服务”项

目,发挥计划生育协会志愿者队伍作用,根据困难计生家庭的需求,开展生产、生活、生育等方面的帮扶救助,促其家庭脱贫致富、精神健康、生活幸福。通过在全处实施“生育关怀·阳光惠民工程”,逐步完善计生系统应急救助和长效帮扶救助体系,基本建起“政府主导、部门协作、社会参与、协会实施、群众受益”的工作运行机制,为全处广大计生家庭特别是困难计生家庭提供优质服务,让实行计划生育家庭政治上有所地位、经济上有所实惠、生活上有所保障,全力打造胶东特色服务品牌,提升计生协工作服务能力和水平,为建设美丽胶东贡献力量。(陈玉栋 单志强)